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15.	 Потяните натяжитель цепи масляно-
го насоса против часовой стрелки и 
снимите цепь.

16.	 Открутите 2 стопорных винта пружи-
ны и снимите натяжитель цепи мас-
ляного насоса.

17.	 С помощью рожкового ключа зафик-
сируйте распредвал за шестигран-
ник, чтобы фазовращатель системы 
VVT не вращался.

18.	Снимите 2 клапана управления си-
стемы изменения фаз газораспре-
деления.

19.	 Снимите фазовращатели VVT впу-
ска и выпуска.

	z Фазовращатель VVT на впуске поме-
чен как «IN», а на выпуске — как «EX».

УСТАНОВКА
Внимание:

	z Процедуру снятия и установки кла-
панов управления системы VVT 
можно повторять не более 3 раз.

	z Оригинальные детали должны 
быть установлены в первоначаль-
ное положение согласно исход-
ной конфигурации.

1.	 Совместите установочные штифты 

фазовращателя VVT с установочны-
ми штифтами распредвала, как по-
казано на рисунке, и установите его 
на распредвал.

	z Необходимо соблюдать осторожность 
во избежание повреждения сопри-
касающихся поверхностей фазоре-
гулятора системы VVT. Повреждение 
контактных поверхностей может при-
вести к нарушению герметичности.

	z Установочный штифт фазорегуля-
тора VVT не может быть до конца 
вставлен в отверстие под штифт на 
распределительном валу в ином по-
ложении, кроме положения, пока-
занного на рисунке.

	z Фазовращатель VVT на впуске поме-
чен как «IN», а на выпуске - как «EX».

2.	 Гаечным ключом зафиксируйте рас-
предвал для обеспечения непод-
вижности фазовращателя VVT.

Внимание:
Запрещается заклинивать звездоч-
ку системы VVT при установке кла-
панов управления VVT.
3.	 Затяните 2 клапана управления си-

стемы изменения фаз газораспре-
деления.

Первый этап: 48±2 Нм
Второй этап: затяжка на 26°±2°
4.	 Установите цепь масляного насоса 

на звездочку коленвала и шестерню 
привода масляного насоса.

5.	 Установите натяжитель цепи масля-
ного насоса и затяните 2 винтовых 
ограничителя пружины.

Момент затяжки: 8–9 Нм
6.	 Отрегулируйте пружину натяжителя 

и установите ее на стопорные винты.

7.	 Установите кожух цепного колеса мас-
ляного насоса и затяните 3 болта.

Момент затяжки: 10±1 Нм
8.	 Поверните цепь ГРМ так, чтобы ее 

сторона с часовой меткой была на-
правлена к наружной стороне дви-
гателя, затем установите цепь на 
впускной и выпускной фазовраща-
тели VVT и звездочку коленвала

9.	 Поверните цепь ГРМ так, чтобы два 
звена с желтыми метками на цепи 
совпали с часовыми метками на 
впускном и выпускном фазовраща-
телях VVT, а оранжевые звенья цепи 
совпали с метками на звездочке ко-
ленвала.

10.	 Установите верхнюю направляющую 
цепи ГРМ и затяните 2 болта.

Момент затяжки: 10 ±1 Нм
11.	 Установите фиксированную и под-

вижную направляющие цепи ГРМ.
12.	 Установите натяжитель цепи ГРМ и 

затяните 2 болта.
Момент затяжки: 10±1 Нм
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СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите декоративную крышку дви-

гателя.
3.	 Отсоедините подводящий патрубок 

интеркулера.

Внимание:
После разборки трубопровода сами 
трубки и места соединений необхо-
димо сразу защитить от попадания 
загрязнений.
4.	 Отсоедините разъем проводки элек-

тромагнитного клапана VVT.

5.	 Открутите два болта и снимите элек-
тромагнитный клапан VVT распред-
вала впускных клапанов.

6.	 Открутите два болта и снимите элек-
тромагнитный клапан VVT распред-
вала выпускных клапанов.

УСТАНОВКА
1.	 Установите электромагнитный кла-

пан VVT распредвала впускных кла-
панов и затяните 2 болта.

Момент затяжки: 10 ±1 Нм
	z Если датчик или исполнительный 

механизм подвергся удару или па-
дению, его необходимо заменить.

2.	 Установите электромагнитный кла-
пан VVT распредвала выпускных кла-
панов и затяните 2 болта.

Момент затяжки: 10 ±1 Нм
	z Если датчик или исполнительный 

механизм подвергся удару или па-
дению, его необходимо заменить.

3.	 Подсоедините разъем проводки элек-
тромагнитного клапана VVT.

Внимание:
Перед подсоединением электриче-
ских разъемов проверьте, не повреж-
дены ли их контакты.
4.	 Подсоедините подводящий патру-

бок интеркулера.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии инород-
ных материалов внутри трубо-
провода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

5.	 Установите декоративную крышку 
двигателя.

6.	 Подсоедините кабель к минусовой 
клемме аккумуляторной батареи.

ДАТЧИК ФАЗЫ РАСПРЕДВАЛА
ПРИНЦИП РАБОТЫ
Датчик положения распредвала пред-
ставляет собой датчик фазы активного 
типа.
К датчику подается постоянное напря-
жение; сигнал выводится через выход-
ные клеммы. Датчик установлен на бло-
ке цилиндров и служит для определения 
положения распредвала. Действие дат-
чика основано на считывании сигнала, 
возникающего при прохождении высту-
пов и прорези ферромагнитного задаю-
щего диска. При вращении задающего 
диска генерируется соответствующий 
электрический сигнал. В итоге выходной 
сигнал датчика несет информацию о по-
ложении распредвала.
Признаки неисправности: затруднен-
ный запуск и т.д.
Меры предосторожности при обслу-
живании и ремонте:

	z Ремонт датчика не предусмотрен.

КОМПОНЕНТЫ
(см. рис. на след. стр.)

НАЗНАЧЕНИЕ КОНТАКТОВ В РАЗЪЕМЕ

№ 
контакта Назначение

1 Масса датчика

2 Сигнал датчика положения 
распредвала

3 Источник питания 5 В

ПРОВЕРКА
1.	 Установите измеритель в режим из-

мерения емкости (параллельный ре-
жим, испытательная частота 1 кГц).

2.	 Измерьте емкость цепи между кон-
тактами питания и «массы» датчика.

Номинальное значение емкости со-
ставляет 47±9,4 нФ
3.	 Измерьте емкость цепи между кон-

тактами сигнала и «массы» датчика
	z Номинальное значение емкости со-

ставляет 4,7±0,94 нФ.

СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите декоративную крышку дви-

гателя.
3.	 Отсоедините разъем э/проводки дат-

чика фазы распредвала.
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НАЗНАЧЕНИЕ КОНТАКТОВ В РАЗЪЕМЕ

Контакт Назначение
1 Питание
2 Сигнал ШИМ-регулирования
3 Сигнал зажигания
4 «Масса»

ПРОВЕРКА
1.	 Проверьте сигнальную цепь PWM на 

предмет замыкания на «массу» или 
обрыва.

2.	 Проверьте датчики температуры воды 
и давления кондиционера на предмет 
неисправности.

3.	 Проверьте, является ли напряжение 
аккумуляторной батареи нормаль-
ным.

4.	 Проверьте предохранитель венти-
лятора на предмет повреждений.

5.	 Проверьте, находится ли разъем э/
проводки на месте.

6.	 Проверьте, находится ли разъем э/
проводки под напряжением.

7.	 Проверьте датчики температуры 
воды, температуры трансмиссион-
ного масла и давления кондиционе-
ра на предмет неисправности.

8.	 Проверьте, не соприкасаются ли ло-
пасти вентилятора с окружающими 
деталями.

9.	 Проверьте вентилятор на наличие 
посторонних предметов и на пред-
мет повреждения лопастей.

10.	 Проверьте, нет ли помех между ло-
пастями, крышкой и двигателем.

СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите нижний дефлектор перед-

него бампера.
3.	 Слейте охлаждающую жидкость из 

системы охлаждения двигателя.
4.	 Слейте хладагент из системы кон-

диционирования.
5.	 Снимите передний бампер.
6.	 Снимите левую и правую монтаж-

ные панели решетки радиатора.
7.	 Снимите монтажную панель замка 

капота и замок капота.
8.	 Снимите интеркулер.
9.	 Снимите усилитель переднего бам-

пера.
10.	 Снимите правый и левый дефлекто-

ры.
11.	 Снимите конденсатор.
12.	 Снимите воздушный фильтр.
13.	 Отсоедините разъемы э/проводки 

вентилятора радиатора.

14.	 Отсоедините переливную трубку ра-
диатора, отсоедините крепления.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
закупорьте оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
15.	 Отсоедините впускной патрубок ра-

диатора.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
закупорьте оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
16.	 Отсоедините впускной патрубок элек-

трического насоса охлаждающей жид-
кости.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
закупорьте оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
17.	 Отсоедините выпускной патрубок рас-

ширительного бачка.

После отсоединения трубопровода 
закупорьте оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
18.	Отсоедините выпускной патрубок 

радиатора.
Внимание:
После отсоединения трубопровода 
закупорьте оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.

19.	 Выкрутите 2 болта.

20.	Снимите левый кронштейн радиато-
ра.

21.	 Выкрутите 2 болта.

22.	Снимите правый кронштейн радиа-
тора.

23.	Снимите радиатор и вентилятор ра-
диатора.

24.	Снимите вентилятор с радиатора.

Внимание:
Храните снятые детали в чистом и 
безопасном месте, обеспечьте их 
защиту от ударов.

УСТАНОВКА
Внимание:

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

	z Проверьте, не поврежден ли кон-
денсатор, не деформирован ли 
трубопровод, нет ли протечек.

1.	 Установите вентилятор на радиатор.
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5.	 Переместите выпускной патрубок 
воздушного фильтра в подходящее 
положение.

Внимание:
После разборки трубопровода сами 
трубки и места соединений необхо-
димо сразу защитить от попадания 
загрязнений.
6.	 Выкрутите 2 болта.

7.	 Снимите воздушный фильтр с зад-
ней частью впускного патрубка.

Внимание:
После разборки трубопровода сами 
трубки и места соединений необхо-
димо сразу защитить от попадания 
загрязнений.
8.	 Снимите заднюю часть впускного 

патрубка.

Внимание:
После разборки трубопровода сами 
трубки и места соединений необхо-
димо сразу защитить от попадания 
загрязнений.
9.	 Выкрутите 2 винта и снимите со-

единительный патрубок воздушного 
фильтра.

Внимание:
	z Снимайте и устанавливайте бол-

ты/гайки симметрично во избежа-
ние механических повреждений.

	z Уплотнительное кольцо воздуш-
ного фильтра должно устанавли-
ваться строго в заданном поло-
жении. Неправильная установка 
уплотнительного кольца может 
привести к серьезным повреж-
дениям двигателя.

УСТАНОВКА
Внимание:
Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

1.	 Установите соединительный патру-
бок воздушного фильтра и затяните 
2 винта.

Внимание:
	z Снимайте и устанавливайте бол-

ты/гайки симметрично во избе-
жание механических поврежде-
ний.

	z Уплотнительное кольцо воздуш-
ного фильтра должно устанавли-
ваться строго в заданном поло-
жении. Неправильная установка 
уплотнительного кольца может 
привести к серьезным повреж-
дениям двигателя.

2.	 Установите заднюю часть впускного 
патрубка.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

3.	 Установите воздушный фильтр с 
задней частью впускного патрубка

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

4.	 Затяните 2 болта.

5.	 Установите выпускной патрубок воз-
душного фильтра.

Внимание:
	z Перед установкой трубопровода 

убедитесь в отсутствии посто-
ронних частиц внутри трубопро-
вода и в местах соединений.

	z После установки убедитесь, что 
элементы трубопроводов надеж-
но соединены.

6.	 Затяните хомут выпускного патруб-
ка воздушного фильтра.

7.	 Установите переднюю часть впуск-
ного патрубка воздушного фильтра 
и затяните 1 болт.

8.	 Установите переднюю крышку мо-
торного отсека.

9.	 Подсоедините кабель к минусовой 
клемме аккумуляторной батареи.

ИНТЕРКУЛЕР
КОМПОНЕНТЫ
(см. рис. на след. стр.)

СНЯТИЕ
Прежде чем приступить к работе 
убедитесь, что горячие детали осты-
ли, во избежание ожогов.
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите передний бампер.
3.	 Открутите 3 болта и правую панель 

крепления решетки радиатора.

4.	 Отсоедините разъем э/проводки и 
точку фиксации на панели крепле-
ния замка капота.

5.	 Снимите панель крепления замка 
капота и замок капота.

6.	 Освободите один фиксатор в левой 
верхней части кожуха радиатора.
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	z Снятые болты нельзя использовать 
повторно.

6.	 Отсоедините кабель от минусовой 
клеммы аккумуляторной батареи.

7.	 Слейте хладагент из системы кон-
диционирования.

8.	 Поднимите автомобиль на необхо-
димую высоту.

9.	 Снимите переднюю и нижнюю за-
щитные накладки днища кузова.

10.	 Снимите нижнюю защиту кузова.
11.	 Слейте охлаждающую жидкость из 

системы охлаждения двигателя.
12.	 Слейте масло из двигателя и короб-

ки передач.
13.	 Отсоедините разъем и фиксатор э/

проводки переднего и заднего дат-
чиков кислорода.

14.	 Снимите передний подрамник.
15.	 Снимите приводные валы передней 

оси.
16.	 Снимите первичный каталитический 

нейтрализатор.
17.	 Выкрутите 2 болта и отсоедините 

трубопровод компрессора конди-
ционера.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
18.	Отсоедините впускной патрубок 

электрического насоса охлаждаю-
щей жидкости.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
19.	 Отсоедините выпускной патрубок 

радиатора.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
20.	Снимите воздушный фильтр.
21.	 Снимите выпускной патрубок воз-

душного фильтра.
22.	Снимите аккумуляторную батарею.
23.	Отсоедините трубопровод и крепле-

ние э/проводки от крепежного крон-
штейна аккумуляторной батареи.

24.	Выкрутите 4 болта и снимите кре-
пежный кронштейн аккумуляторной 
батареи.

25.	Выкрутите 1 болт, открутите 1 гайку 
и отведите блок предохранителей в 
сторону, чтобы было удобно рабо-
тать.

26.	Откройте крышку блока предохра-
нителей.

27.	Открутите 1 гайку, отсоедините 2 
разъема.

28.	Выкрутите 1 болт и отсоедините 
провод от точки «массы».

29.	Отсоедините шланг вакуумного уси-
лителя тормозов.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
30.	Разъедините топливопровод и тру-

бопровод десорбции.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
31.	 Отсоедините впускной и выпускной 

патрубки радиатора отопителя.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
32.	Разъедините выпускной шланг и вы-

пускной патрубок интеркулера.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
33.	Отсоедините впускной патрубок ра-

диатора.

Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
34.	Отсоедините впускной шланг интер-

кулера.
Внимание:
После отсоединения трубопровода 
заглушите оба его конца во избежа-
ние попадания посторонних частиц.
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16.	 Снимите опору, ступицу, кожух тор-
мозного механизма и тормозной 
диск заднего колеса.

17.	 С помощью плоской отвертки или 
аналогичного инструмента вытяни-
те задний приводной вал из редук-
тора заднего моста.

	z Не тяните с силой шток приво-
дного вала во избежание выпа-
дения внутреннего шарнира.

	z Будьте осторожны, чтобы не по-
вредить защитный кожух и пыль-
ник сальника приводного вала.

	z Не роняйте приводной вал.

УСТАНОВКА
1.	 Установка выполняется в порядке, 

обратном снятию.
	z Установите приводной вал так, 

чтобы открытая сторона привода 
со стопорным кольцом была об-
ращена вверх.

	z Установите приводной вал гори-
зонтально.

	z Будьте осторожны, чтобы не по-
вредить защитный кожух и пыль-
ник сальника приводного вала.

	z После установки убедитесь, что 
приводной вал установлен на ме-
сто правильно.

	z Не перекручивайте электропро-
водку датчика частоты оборотов 
колеса.

	z Затяните элементы крепления с 
требуемым усилием.

	z Добавьте смазочное масло в 
главный редуктор. Проверьте и 
отрегулируйте уровень смазоч-
ного масла в главном редукторе.

	z Проверьте углы установки колес 
и при необходимости отрегули-
руйте их.

ПРОВЕРКА
1.	 Расположите приводной вал гори-

зонтально.
2.	 Проверьте приводной вал.

При обнаружении следующих проблем 
при проверке вала замените детали на 
новые:

	z Заедание наружного шарнира.
	z Чрезмерный люфт в наружном шар-

нире.
	z Заедание внутреннего шарнира.
	z Заедание внутреннего шарнира в 

осевом направлении.
	z Чрезмерный осевой люфт внутрен-

него шарнира.
	z Повреждение пыльника приводного 

вала.
	z Повреждение хомутов пыльника при-

водного вала.

СНЯТИЕ
1.	 Поднимите автомобиль на необхо-

димую высоту.
2.	 Слейте масло из редуктора заднего 

моста.
3.	 Снимите задние колеса.
4.	 Снимите гайку крепления заднего 

приводного вала.

Внимание:
Полностью расчеканьте часть бурти-
ка гайки крепления вала, в против-
ном случае будет повреждена резь-
ба на приводе.
5.	 Снимите автомобиль со стояночно-

го тормоза.
	z Когда выключатель зажигания на-

ходится в режиме ON или двигатель 
работает, нажмите педаль тормоза, 
нажмите и удерживайте нажатым 
переключатель электрического сто-
яночного тормоза (EPB); выключите 
стояночный тормоз, затем выключите 
зажигание. После выключения двига-
теля отпустите переключатель EPB.

6.	 Отсоедините кабель от минусовой 
клеммы аккумуляторной батареи.

7.	 Снимите датчик частоты оборотов 
заднего колеса с э/проводкой.

8.	 Отсоедините разъем редуктора элек-
тропривода EPB.

9.	 Освободите хомут и кронштейн пуч-

ка проводов. Снимите э/проводку из 
отверстия в опоре заднего колеса.

10.	 Снимите задний тормозной суппорт 
с тормозным шлангом.

	z Отделите задний тормозной суппорт с 
тормозным шлангом от заднего пово-
ротного кулака и подвесьте его в удоб-
ном месте с помощью проволоки.

11.	 Установите домкрат под задний ры-
чаг подвески и поднимайте домкрат 
до тех пор, пока рычаг не начнет 
перемещаться вверх.

12.	 Отсоедините верхний рычаг подве-
ски в сборе от опоры заднего колеса.

13.	 Отсоедините задний амортизатор в 
сборе от опоры заднего колеса.

14.	 Отсоедините нижний рычаг подве-
ски в сборе и задний рычаг подвески 
в сборе от опоры заднего колеса.

15.	 Отсоедините продольный рычаг под-
вески в сборе от опоры заднего колеса.
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10.	 Снимите звуковые сигналы высоко-
го и низкого тонов.

11.	 Снимите датчик наружной темпера-
туры.

12.	 Открутите по 4 болта с каждой сто-
роны и снимите нижний кронштейн 
переднего бампера.

13.	 Отсоедините зажимы э/проводки на 
балке переднего бампера.

14.	 Открутите по 4 болта с каждой сто-
роны и снимите балку переднего 
бампера.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

ПЕРЕДНЯЯ РАМА
КОМПОНЕНТЫ

1.	 Передняя рама
2.	 Задний приварной кронштейн левой блок-фары
3.	 Кронштейн крепления опоры радиатора
4.	 Задний кронштейн левой блок-фары
5.	 Балка переднего бампера

6.	 Монтажная панель замка капота
7.	 Задний приварной кронштейн правой блок-фары
8.	 Задний кронштейн правой блок-фары
9.	 Кронштейн упора капота

МОМЕНТЫ ЗАТЯЖКИ
Элемент крепления Крепление Момент затяжки (Нм) Количество

Болт Передняя рама 一 кузов 23±3 6

СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите нижний дефлектор перед-

него бампера.
3.	 Полностью слейте жидкость из си-

стемы охлаждения двигателя и хла-
дагент из кондиционера.

4.	 Снимите переднюю крышку мотор-
ного отсека.

5.	 Снимите передний центральный днев-
ной ходовой фонарь/декоративную на-
кладку крышки капота.

6.	 Снимите передний бампер.
7.	 Снимите левый/правый дефлектор 

радиатора.

8.	 Открутите 6 болтов и снимите мон-
тажную панель решетки радиатора.
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РАМА КУЗОВА
КОМПОНЕНТЫ КУЗОВА В РАЗРЕЗЕ

КУЗОВ В РАЗРЕЗЕ
Вид А-А

1.	 Внутренняя панель левого передне-
го лонжерона

2.	 Внешняя панель левого переднего 
лонжерона

Вид B-B

1.	 Кронштейн левого переднего амор-
тизатора

2.	 Верхний приварной кронштейн зад-
ней части левого крыла

3.	 Соединительный элемент между 
левой балкой и боковиной

4.	 Накладка на арку левого переднего 
колеса

Вид C-C

1.	 Соединительный элемент нижней ча-
сти левой передней стойки и порога 
двери

2.	 Внешняя панель левой боковины
3.	 Усилитель левой боковины
4.	 Опорная пластина нижней петли ле-

вой передней двери
5.	 Накладка усилительной пластины 

нижней части левой передней стойки
6.	 Левая нижняя часть перегородки 

моторного отсека
Вид D-D

1.	 Внешняя панель левой боковины
2.	 Усилитель левой боковины
3.	 Внутренняя верхняя панель левой 

передней стойки
Вид E-E

1.	 Усилительный элемент порога ле-
вой двери

2.	 Внешняя панель левой боковины
3.	 Усилитель левой боковины
4.	 Порог левой двери
5.	 Левая панель передней части пола
Вид F-F

1.	 Внутренняя панель верхней части 
левой средней стойки
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ПОЛИВИНИЛХЛОРИДНЫЙ КЛЕЙ-ГЕРМЕТИК ДЛЯ СВАРНЫХ ШВОВ (ЗОНА ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ КУЗОВА)
ЗОНЫ СВАРНЫХ ШВОВ В ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ САЛОНА (АНТИКОРРОЗИЙНАЯ ЗАЩИТА)

НАРУЖНАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕГОРОДКИ МОТОРНОГО ОТСЕКА (АНТИКОРРОЗИЙНАЯ ЗАЩИТА)
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4.	 Отсоедините разъем э/проводки лам-
пы ящика для перчаток.

5.	 Выньте лампу подсветки ящика для 
перчаток.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ПОДСВЕТКИ 
ЯЩИКА ДЛЯ ПЕРЧАТОК
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите правую накладку прибор-

ной панели.
3.	 Снимите ящик для перчаток.
4.	 С задней стороны рамки ящика для 

перчаток, сожмите две защелки, что-
бы вытолкнуть выключатель.

5.	 Нажмите и удерживайте 1 крепле-
ние с тыльной стороны рамки ящика 
для перчаток и отсоедините разъем 
э/проводки.

6.	 Снимите выключатель подсветки 
ящика для перчаток.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

ЛАМПА ОСВЕЩЕНИЯ БАГАЖНО-
ГО ОТДЕЛЕНИЯ
СНЯТИЕ
1.	 Откройте дверь багажного отделения.
2.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
3.	 Извлеките лампу освещения багаж-

ного отделения.

4.	 Отключите разъем э/проводки лам-
пы освещения багажного отделения.

5.	 Снимите лампу освещения багаж-
ного отделения.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

СМАРТ-ПОДСВЕТКА ЛЕВОЙ СТО-
РОНЫ ПРИБОРНОЙ ПАНЕЛИ
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите уплотнитель проема пе-

редней двери (частично).
3.	 Снимите декоративную накладку по-

рога передней двери.
4.	 Снимите нижнюю накладку перед-

ней стойки.
5.	 Снимите левую торцевую крышку при-

борной панели.
6.	 Снимите правую торцевую крышку 

приборной панели.
7.	 Снимите левую накладку приборной 

панели.
8.	 Снимите облицовку в зоне коленей 

водителя.
9.	 Снимите крышку проекционного дис-

плея.
10.	 Снимите накладку приборной панели.
11.	 Снимите комбинацию приборов.
12.	 Открутите 1 винт, освободите 5 фик-

саторов и 3 защелки.

13.	 Отсоедините разъем смарт-подсветки 
левой стороны приборной панели.

14.	 Снимите левую накладку приборной 
панели.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

СМАРТ-ПОДСВЕТКА ПРАВОЙ СТО-
РОНЫ ПРИБОРНОЙ ПАНЕЛИ
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите уплотнитель проема пе-

редней двери (частично).
3.	 Снимите левую торцевую крышку 

приборной панели.
4.	 Снимите правую торцевую крышку 

приборной панели.
5.	 Снимите крышку проекционного 

дисплея.
6.	 Снимите накладку приборной пане-

ли.
7.	 Снимите комбинацию приборов.
8.	 Снимите ящик для перчаток.
9.	 Открутите 2 винта, отсоедините 11 

фиксаторов.

10.	 Отсоедините разъем смарт-подсветки 
правой стороны приборной панели.

11.	 Снимите правую накладку прибор-
ной панели.

УСТАНОВКА
Установка выполняется в порядке, об-
ратном снятию.

СМАРТ-ПОДСВЕТКА ЦЕНТРАЛЬ-
НОЙ КОНСОЛИ
СНЯТИЕ
1.	 Отсоедините кабель от минусовой 

клеммы аккумуляторной батареи.
2.	 Снимите центральную консоль.
3.	 Сдвиньте центральную консоль на-

зад в удобное положение.
4.	 Снимите левую нижнюю декоратив-

ную панель центральной консоли.
5.	 Снимите правую нижнюю декоратив-

ную панель центральной консоли.
6.	 Снимите левую декоративную па-

нель центральной консоли.
7.	 Снимите правую декоративную па-

нель центральной консоли.
8.	 Снимите верхнюю панель централь-

ной консоли.
9.	 Отсоедините разъем э/проводки.
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